

## ПРОТОКОЛ

встречи первого заместителя директора Института «Высшая школа менеджмента»  
СПбГУ с представителями Студенческого совета Института  
«Высшая школа менеджмента» СПбГУ

от 05.03.2022г.

№43/2-02-6

Председательствующий – К. В. Кротов, первый заместитель директора Института  
«Высшая школа менеджмента» СПбГУ

Секретарь – Е. С. Скабелкина, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности  
руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат  
СПбГУ

### Повестка дня:

1. О проблемах, возникших при организации учебного процесса.
2. О смягчении ограничений, связанных с COVID-19.
3. Разное – обсуждение текущих вопросов, связанных с проживанием в общежитиях кампуса «Михайловская дача».

---

### **1. О проблемах, возникших при организации учебного процесса**

---

К. В. Кротов, члены Студенческого совета ВШМ СПбГУ

Проблем, возникших при организации учебного процесса не выявлено.

1.1.Присутствующим принять информацию к сведению.

### **2. О смягчении ограничений, связанных с COVID-19**

---

К. В. Кротов, члены Студенческого совета ВШМ СПбГУ

Первый заместитель директора Института «Высшая школа менеджмента» СПбГУ (далее ВШМ СПбГУ) К.В. Кротов проинформировал присутствующих об издании приказа «О смягчении ограничений, вызванных необходимостью соблюдения мер по противодействию распространению новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» (ПК 1871/1 от 04.03.2022 г.). На основании приказа учебный процесс будет организован с учетом действующих Рекомендаций по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в соответствии с утвержденным расписанием учебных занятий.

2.1.Присутствующим принять информацию к сведению.

### 3. Разное – обсуждение текущих вопросов, связанных с проживанием в общежитиях кампуса «Михайловская дача».

Е.М. Барыков, члены Студенческого совета ВШМ СПбГУ

В ходе заседания обучающиеся задали ряд вопросов, связанных с условиями проживания в общежитиях кампуса «Михайловская дача», в частности обучающихся беспокоит качество проточной воды в кранах. Был проведен анализ воды в 7 корпусе, результаты озвучены в ходе собрания и переданы Е.М. Барыкову (прилагается к протоколу). Е.М. Барыков ответил, что необходимо провести опрос обучающихся на предмет частоты возникновения данной проблемы к следующему заседанию студенческого совета, служба эксплуатации ВШМ СПбГУ в свою очередь проведет ревизию всего сантехнического оборудования, фильтров. Кроме того, один раз в квартал проводится проверка качества воды специализированной организацией, результаты проб соответствуют СанПин.

Председатель студенческого совета Локтионова Н. С. обозначила проблему отсутствия гладильных досок и утюгов. Е.М. Барыков прокомментировал, что в данный момент проходит процедура согласования бюджета закупок. Также обучающиеся задали вопрос относительно установки скамеек и урн на прилегающей территории общежитий, на что Е.М. Барыков ответил в настоящий момент данный вопрос рассматривается. В ходе заседания был поднят вопрос о возможности установки москитных сеток на окна общежитий кампуса, установка сеток проектом не предусмотрена, но возможность установки данных сеток будет проработана с подрядчиком.

Обучающиеся жалуются на плохую уборку территории от льда. Е.М. Барыков ответил, что с 01 марта 2022 г. к выполнению договорных обязательств приступил новый подрядчик и в текущее время идет процесс приема-передачи дел, а также закупки реагентов.

#### 3.1.Присутствующим принять информацию

Председательствующий



К. В. Кротов

Секретарь



Е. С. Скабелкина